BATJIAB
3AXNPAN LLI.BAT>XXAB
10-P AHTMUH ®U3UKUNH XUYIINUAH AHITU O3BLUMX WWANTANTbIH OAANTABAP

AHMM ...... oynar ...... CypardmmH H3P ...ocvvvvveieeeeeeeeeeeeen.
Xyrauaa: 60 MUHyT HuiT oHoo: 80
COHI'OX OAAIABAP

1. Cyparumg TaB, TaBaapaa Hunmk 6ar 6omnoH 50 cMm ypT MM -UMH XyBaapbTau Lyramaap
XapaHgaaHbl YpThIr 93SDKIIAH XAMXOKI3. HArsH 6arninH XaMxXunTuiH yp AyHr 0OOp Xapyynas
Anb Hb UN3apxun Gypyy XamcaH 637(10H00)

A. 161 mm B. 162 mm C. 160 Mm D. 163 mm E. 160,6mm

2. 3yparT y3yyncaH G6araxHbl XyBaapblH YH3 6a 6araxkHbl 3aanTbIr 0JTHO yy? (1OHOO)

( A.0.1B,2.5B B.0.2A,24A C.0.1B,2.2B
2 D.0.1A,22A E.0.2B,24B
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3. XypAHbl X3MX33 Hb XUTrQ 66punergox Xe4enreeHunr ...................... raH3. (LoHoO0)
A. XKura xepenreeH B. XXura xyBbcax xefenreeH C. Npaduk
D. >Xurg 6uw xegenreeH

4. XyHOUMH XYYHUI XypaaTtran XaaTan TaHUyy B3? (1OHOO0)

A. 8.9~ B.9.95 C.9.8% D. 9= E.8.1%
C C C C C
5. WynyyH gasp 6anpnax my, m,, m; Macctan XacryyauinH TeByyAa m, m, o
XapransaH x;, X,, X3 KoopanHatTan 6ansan CUCTEMUNH MACCbIH TEB . a "0-'
Hb Aapaax TOMbEOroop orHo. (10HOO) % x .
A F= y% B. myuy + myv; = myu; + muvy  Cux, = xlmr:_’::nr::::m

6. XYYHUIA MOMEHTUNH TOMBEOD arb Hb B3? (10HOO)
A.M=Fl B.Fl;=Fl C. Gr =FR D. Fy=—kx E.F, = —uN
7. XaTyy 6ueniiH XyBb 33M3XYYH TONANTUNH KOSMPMDULMNEHT Hb siMap 6arx Ba? (1oHOO)
AB=2 Bf=a Cp=2 D.B =3a
8. TemnepaTypbir amap Garaxaap xamxgar Ba? (10HOO)
A. QnHamomeTp B. bapomeTp C.MaHomeTp D. TepmomeTp
?

9. /lynaaH 6artaamMmx = (1oHo0)
TeMIlepaTypblH 66pYJI6JT

A. lynaaHbl ToO xamxa3 B. bueuiH macc  C. Temnepartyp D. Aynaan 6arraamx

10. X1iMH TeneBeec WNHI3H TONeBT LUMIMKUX Y33r4an anb Hb B3? (1OHOO)
A. Cybnumaunax B.Yypuux  C. KoHgeHcaunax  D. Xannax

11. MaTeMaTuK AyYXUHMMAH ypTbIr 2 AaXWUH ypTacraBasn xan0ananuiiH ynuparn X3pXx3aH
eepunergex Ba? (10HOO)



12.

A. V2 jaxuH NxacHa.

D. ©epunergexrym

B. V2 paxuH 6aracHa.

E. 2 paxmH 6araHa

B. 20l"u-23c Gara

C. 20-20000ry

C. 2 gaxmH NxacH3

XYH aiMap gaBTamKTawm ayy aBuar COHCOX Yagaar B3? (10H00)
A. 20001-500000y,

D. 50001-100000ry

13. XKuwaar erergceH ytrat undp (SF) xypTan TOMMIOHO yy. (2 OHOO)
HKnwiaa 4SF 3SF 2SF 1SF
62.6851
A. 4SF-62.69 3SF-62.7 2SF-63 1SF-60
B. 4SF-62.69 3SF-62 2SF-63 1SF-60
C. 4SF-62.69 3SF-62.7 2SF-63 1SF-62
D. 4SF-62.6 3SF-62.7 2SF-63 1SF-60
E. 4SF-62.69 3SF-62.6 2SF-62 1SF-60
14. XyCH3ITaHA XAMXUNTUAH YTryyn ereraceH 6on ayHaax yTroir OfHO Yy. (2 0HOO)
Ne | XoMXunTumH OyHpax Xazannt AbcontoT | XapbuaHryn Yp AyHMMIH
yTra yTra angaa angaa BGuumrnan
1 |[5035r
2 15028r
3 [4974r
4 [5019r
A. 503.5r B. 501r C. 501.4r D. 497 .4r E. 501.9r
15. brueq yNnumncaH XyYHYYAUAH TAHLYY YANYMAard xyy Tartan TaHLyy 6on acBan xy4

16.

17. F Xy4HuiA Mmep anb Hb B3? (2 OHOO)

ynnunaxryn 6on 6ue TanBaH 6angnaa 60N0H WyNyyH XUra xeaenreeHee xaaranHa. YYHUr

HbIOTOHBI
A. | xyynb

B.

Il Xyynb

XYYIb I3H3. (2 OHOO)

C. Il xyynb

2M ypT TanTtan XWHryn ksagpaTtbliH OPOVHYYy 093P my,

m,, mz, my MaccTtan bueyn 6avipnaHa.TagraspuiiH
Maccyyn Hb xapranaaH 2kr, 3kr, 8kr, 7kr 6ans.
KoopamHaTbIH 39X 3yparT y3yyJICHI3p KBagpaTbiH TeB
0933p Oarpnax yeq MacCblH TOBUNH KOOPANHATLIT Of1.

(2 oHOO)

A.x, =0.5M, y.=0,1m

B.x, =0.1M, y, =0,5m
C.x,=—1Im, y,=—1M
D. x; =—1m, y, =1M

E. x;, =5M, y,=0,1mM

D. TatanunbiH xyynb
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18. NHgyy 6onoH 6ycag rap axymH uaxunraaH xaparcang dangar temnepaTyp TOXUpyynardmimr
HApPM33pan. (2 OHOO)
A. YHTpaanra B. Toxupyynary C. YnnasH D. bumetann anrac

19. 09C TemnepatypT 50cm3 33n3axyyHTal GaiicaH meHre 100°C TeMnepaTypT sMap 33MaXyyHTIN
6onox Ba? a = 20-107° Oi (2 oHOO)
C

A. 50.3cm3 B. 50cm3 C. 20.03cm3 D. 53cm3

20. TemnepaTyp X3aMXUX BarakMimr LUIMHISHUIA SMap LUWMHX YaHapbIr alwuriax Xmngar 83?
(2 oHOO)
A. Tanax B. Arwmnx C. YpcamTran D. Waxargaarrym

21. BueunH macc 6a xyBUH gynaaH 6arraamxuiiH Yp>KBIpa3p TOLOPXONNOrgoxX
XAIMXKUTOIXYYHUIT BUENIH .................... roX Hapnagar. (2 oHoo)

A. [ynaaHbl TOO xamx33 B. lynaaH 6artaamx C. buennH macc  D. [ynaaH

22. Tacanraanp 6anraa 6uenind TemnepaTypbir 25°C —aac 50°C xypTan xanaaxan smap
X3MXX33HUIN aHepru WwaapanaraTtan Ba? (Bueniin aynaax 6arraamx 102K/°C) (2 oHoO)
A. 200K B. 500K C. 125X D. 420X E. 250K

23. Japaax rpacpukuir alwmrnaH acyynrag xapuynHa yy? e

AB xacart 6ue amap TeneBT GancaH 63?7 Amap y3argan 1 ? F
sBaraax 6aiiHa Ba? (2 oHoO) :
A. XaTyy, xannax B. LUnHraH, xanax ;
C. XaTtyy, yypLumx D. Xatyy, xanax O E 7o 15 = 35 3o a5 Thrw

P
24. XaTyy TOCHbl TEeMNepaTyp AynaaHbl TOO X3MKI3HUIA XaMaapIiblH
rpadvk ereraes. Mpadukwiir alwmrnaH 6ue xannaxaaa XMYHIdH - "
X3MXX33HUIM QynaaH aBCcaHbIr 0NTI0OPoN. (2 OHOO)
A. 300K B. 600K C. 1050kK D. 750K

25. 10Kr yynyyH HyypcC WwaTaxag sanrapax gynaaHbl SHEPrUIr OfIHO
yy?(HyypcHuin nnunar 29 M>K/kr) (2 oHoO)
A. 290MXK B. 2900MX C. 29MX D. 2,9MX

26. laaHbl aenHuii Temnepatyp 800°C 6on KenbBuHWIA XyBaapuap UNapXUANHS VY. (2 OHOO)
A.1073°%K B.527°K C.800°%K D. 1000°K



27.

28.

29.

31.

32.

33.

MMypLnH AyYXMHA 3YYCIH BMEeNnH MacchIr 3 AaXnH UXICraBan XanbananunH ynvparn XapXaH
eepunergex Ba? (2 oHOO)

A. /3 gaxuH nxacHa. B. /3 paxuH 6aracHa. C. 3 gaxmH nxacHa3

D. ©epunergexryn E. 3 gaxuH 6araHa

KamepToHOOC yyCC3H AayyHbl gonrnoH araapT 330m/c xypAaTanm TapxaHa. YYCC3H OONTUOHBI
XaMIMIAH OMp OpPLUNX VXXMM cpasTan uaryyammnH xoopoHaox 3arm 50cm 601 kaMepTOHbI
X3N063N3NNNH gaBTaMXUIAT OJTHO YY. (2 OHOO)

A. 330ly, B. 165Ny C.6.6Iy D. 1320y E. 660Ny

AaBblH XalurmpcaH gyyHbl Lyypamn 5¢-biH Aapaa 9prax TyyHA COHCOracoH 6on aas yynHaac
amap 3ang 6avicaH 63? Araapt ayy Tapax xypa 330m/c (2 oHOO)
A. 330m B. 1650m C.660m D. 825m E. 11320m

« 30.0R ynnanuiH norvk Tamaarnas anb Hb B3?
ol (2 0HOO)
A. B. C.

AN IR S

A6conioT angaaraap UN3PXUNNATAC3IH TOOHYYAbIH XOOPOHA, HAM3AX Ba xacax ynnaan XMnHa
VY- (2 oHOO)

(25.740.6)r macctam 3acuir (13.46+0.25)r maccTan LampTam Xonbxas. HUMT maccbiH
anpaar Toou.
A.25.7 B. 13.46 C. £0.85 D. 0.6 E. £0.25

[oopx 3ypart 6ueninH xypa-xyravaaHbl xamaaprbiH rpaduk ereraeB. DE xenenreeHuimr
HOPM3HA VY.

A. Xypacax xe[enreeH

B. Yoaawpax xegenreeH

C. Xurpg xegenreeH

D. XyBbCcax xefenreeH

......................... Hb Oue ganxung Tatargax xyd oM. (2 oHoo)

P=m-g
........................ Hb OMENnH ByX X3CarT A3NXUNH TaTax Xy4y YANUUIHI. DArasp XYYUAr Har
LarT ynnuumk 6anraa mMataap aypcamk 6ongor. Yr uaruir XyHaunH TeB raHa.  LlarminH opoHg
HexeX 61U4ad Xy4mir 3eB yPCAnCaH 3ypar AyrynnHa yy.
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34. 6m ypTTan, 6kr macctan 6aH3bIr XaBTa3 Bavpnang Har y3yypaac 1m 6a
4m 3arHg Ganpnax Tynryypyya A33p TaBbCaH 605 paeKkumMiH Xy4Hyyaumr

on. (2 oHoO)

A.25H,80H B. 100H, 40H

C.20H,40H D. 60H,40H

E. 40H, 80H

e

1y O 90 |2
35. 3ypraac nynaaHsl y33rITy Y IHHT ‘ | ] |
Y3YYIIOX31 30pUYIICaH GaraxyyibIr l ' l '
axuriaapail. Anb Hb TONAATUIAM
y3yynax 6arax 6uw Ba? (2 OHOO) 4 ‘! ) 5
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36. 3yparT y3yyncaH OOMArMOoHbl YPThIr oM. (2 OHOO)

A. 3m B. 4m C.5m D. 6m E. 8m

3AOFAU OAANTABAP

37. TaiiBaH GaiicaH 6ue 0.4 m/c? xypgatrantairaap 5c
XUrg XypacaH xefernxaa. (5 oHoo)
a) bueunnH aHxHbl Xypa xa4 B3?

c) bueunH xypa xyrauaaHaac xamaapax
XamaaprblH rpacuk 6anryynHa yy.

V. m/c

t/cek



t, c 0|1 (2|3 (4|5
v,M/c

Sim ‘

d) BruennH sBcaH 3ambIr OSTHO VY.

e) bueunnH saBcaH 3am xyrauaaHaac xamaapax

XamaapnbIH rpadouk banryynHa yy.

t, C 0O [1 |2 |3 |4 |5

S.M

38. 'padomkmir awmrnaHn gapaax acyynrtaHg
xapuynHa yy(5 oHoo)
a/ bue amap xyrauaaHg xanncaH 637 ................ 100
b/ DF xacart 6ue amap TenesT 6ancaH 637

ticek

39. 1kr macctan bueunnr 3yparT y3YYyrCHI3p X3BT39 s

—1 0,

YuIrT a eHuer yycraH F = 10 H xy4aap TaTtax
4npaB. apapra 6a BMeninH XOOPOHAOXM YPIANTUMAH
KoadpdpuumeHT 0.5 6a g = 10 %
sina = 0.6, cosa = 0.8 raC3H yTryyabIr aimrnaH TooLo0
XNUraspan. (5 oHoo)

1. TaTtax xy4Hum 6ocoo Ganryynard [a] H

2. Mapapraac 6ven ynnunax peakuninH xyd [b]

3. YpanTuiiH xy4 Hb [c] H

4. BueunnH xypaatran Hb [d] m/c?

5. XeenreeH 3xancH33C X0 2 ¢ xyrauaaHg XMnx WUImKUNT He [ef | M GanHa.

40. 3ypar 023p AYPCaracaH rapMOHMK Xanb6ana3nuinH rpadukaac: (5 oHoo)

A. Xanbana3nuiH gananu Hb A = [a]cm

B. Xan6an3nuitH Tonpor 4aBTaMx Hb w = [b.cd] - n%

C. Xanb6ananuiH ye T = [e]c

D. Xan63n33ax LU3rMnH aHxHbl WAIMKUIT X, = [fg]cm

E. XypaHbl fanauy Hb A - w = [%]%
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